

现实版“有一种爱叫作放手”戳中朋友圈泪点——

我的老父亲 我最深爱的人

□本报记者 于欢

父爱如山。每个人都有着不同的感触。

38岁的杜先生,领悟更是痛彻心扉,其老父亲用自己所认为正确的方式诠释了“有一种爱叫作放手”的护犊心切……

斯情斯景,引爆微信朋友圈,悲情父亲的做法更是戳中众人泪点,关爱老人心理健康刻不容缓。

故事,要从头说起……

吃苦耐劳含辛茹苦

杜先生的父亲老杜今年已经72岁。和众多出身农村的老者一样,老杜是一个沉默寡言、吃苦耐劳、老实巴交的庄稼人,杜先生和三个姐姐在严父慈母吃亏是福的言传身教下度过了快乐的青少年时光。由于家境贫寒,杜先生读大学时,其学费或者靠自己 and 姐姐们打工凑,或者靠助学贷款。在杜先生的记忆中,年老体衰的父老经常因没本事挣钱让孩子上学而整夜自责惆怅,他心疼父母,唯有更加努力发奋以图未来报恩父母。

2008年,其母亲因肺癌去世,父亲很是悲痛。至此,和母亲感情极好的父亲不愿面对母亲留下的遗物,甚至不愿回到邓州老家睹物思人。杜先生明白父亲和母亲的感情,他能明显感受到失去伴侣后的父亲更加消瘦沉默。随后,已学成毕业的杜先生留在南阳开办了一家“传艺画室”,他用辛苦赚来的钱精心赡养着老父亲。现如今,日子虽然清苦,但家有一老如有一宝,每天只要空闲,他都和妻子、一双儿女在小小的二手旧房里陪着老父亲聊聊天拉家常。

老父为爱选择放手

杜先生夫妻俩憧憬着通过努力工作尽快买一套新房,让老父亲晚年生活更加舒心。然而,天有不测风云,年岁已高的老父亲在今年春节期间忽然病倒了。杜先生赶紧将其送到医院治疗。

其间,老父亲有时会念叨着老伴、念叨着病来如山倒的话儿,杜先生只当是父亲身体不适胡言乱语,只能与姐姐们更加用心照料父亲。不料,2月14日中午时分,老父亲忽然从治疗的医院出走。根据事发前父亲的系列反应,淌着眼泪的杜先生心里明白——父亲是因恶疾缠身不愿连累清苦的儿子离家出走了!

晚报牵头爱心如潮

悲伤的杜先生第一时间向本报求助,晚报君迅速通过微博、微信公众平台将寻人信息发布,并@多名网络大咖和合作单位进行扩散。一时间,朋友圈内爱心涌动,众多爱心人士纷纷转发此信息,众人为寻找老先生而忙碌着。

功夫不负有心人。2月17日,老人在众人的关心下回到家。目前,老人已被送往医院继续救治。

杜先生表示,他将不遗余力全力救治老父亲。同时,他希望通过本报向在本报的双微平台上,一些微友留言表示“为悲情老父亲泪流满面”的同时,也发表着“赶紧回家多陪父母聊聊天,多关爱下他们的精神生活”的感慨,还有一些微友说得更实在:“想要父母少操心,唯有自己更加坚强更加成熟。”③8

本报微博一则留言引出“飞牌小子王凯”的故事

他用纸牌切黄瓜打气球

□本报记者 单书军

本报微博一则留言引起了记者的注意,内容是“南阳宛城区金华镇罗营中心小学三年级学生王凯自学飞牌绝技被央视三套《非常6+1》选中录制节目。”记者随即进行了采访,记录下南阳“飞牌小子王凯”的故事。



接受央视主持人方琼、程成「专访」

小小少年 一纸飞牌炉火纯青

在中国历来武侠小说中,绝顶高手往往拈花飞叶,数十丈外杀敌于无形。在南阳市金华镇榆树庄,年仅八岁天资聪颖的

王凯小朋友,将一纸飞牌练得炉火纯青。他从电影里收获灵感,在父亲的支持下,王凯开始研究练习这项绝技,自那天起,纸牌

就成了王凯最好的伙伴,每天学习之余,他都会潜心琢磨发牌的技巧,练上一二十分钟。两年来,这种程度的训练更是从未间

断过。虽然执着于飞牌,但这并不影响王凯的学习和生活,他成绩优异,性格活泼,和其他孩子一样享受着烂漫的童年生活。

绝技在身 用纸牌切黄瓜、芹菜

据王凯的爸爸王东强介绍说,孩子六岁开始对纸牌感兴趣,偶像就是“赌神”周润发和纸牌大师崔斯特。之后就是模仿人家纸牌打目标,用报纸、黄瓜、大葱、芹菜、西瓜当目标来练习,进步很快。随后王东强把王凯

练习纸牌做成微电影,发布到网上,引起很多人观看。

有一天,网络综艺节目《了不起的孩子》的编导给王东强打电话,说看了王凯《飞牌小子》的微电影,觉得有趣,想邀请王凯参加节目。

2016年10月15日,王凯在南京录制了《了不起的孩子》,并和主持人孟非、昆凌互动。萌娃王凯凭借一手飞牌绝活被观众称为绝世高手。他所展现的神奇飞牌绝技让网友惊呼:“这孩子玩牌要上天的节奏。”王

凯不仅飞牌神技炫目,其背后的故事更是令人动容。原来,王凯来自单亲家庭,两岁时父母离异,他希望妈妈能通过节目看到自己。这位小神童背后的故事让辣妈昆凌真情流露,不禁潸然落泪。

开阔视野 这份坚持成就梦想

爸爸王东强说,孩子的微电影在网上发布以后,陆续参加了一些电视台的节目。去年8月份,参加山东生活台《让梦想飞》;12月份,参加河北经济台《大兵小将》,河南电视台公共频道《中原名片》栏目还给他做了专访;今年1月

份,去北京参加中央电视台三套《非常6+1》节目录制,和央视著名主持人方琼、程成互动,表演了纸牌打气球、纸牌切水果等,受到好评。节目今晚9时央视三套播出,21日下午1时30分重播,请届时收看。

王凯说:“练习飞牌

已经两年了,练习中吃了不少苦,也收获了很多快乐,还认识了天南海北的朋友。参加了一些电视节目,去外面走走,开阔了我的视野。我会坚持下去的。”

如今的王凯凭着飞牌绝活,在当地小有名气,可是他的淳朴天真的

童年并没有因此改变,面对向他学习绝活的同伴,他从不藏私,因为他知道,分享出去的是快乐,是一份难能可贵的豁达。一张纸牌承载了王凯的电影梦,这个梦种在纯真朴实的心田,无论生活是否美丽,都将他身体里开出理想的繁花。③8



在央视「非常6+1」展技艺